

# 主场不敌广东 高速形势不妙



□ 本报记者 王磊

2月15日晚，CBA季后赛首轮第一战开打，山东高速男篮出师不利，主场81:95不敌广东队，晋级形势严峻。

比赛终场哨吹响，看着庆祝胜利的广东队球员，高速男篮的球员仿佛又回到了三年前的总决赛，同样的对手，同样的主场作战，同样的输球结果。

当季后赛对阵结果一出炉，很多球迷就感慨，遭遇广东队的高速男篮恐怕要“一轮游”了。因为在过去23次交手中，高速男篮只赢了广东队一回，那还是因为对手少一个外援，而比斯利又有神奇的发挥。如今再次碰面，高速男篮少了吴珂，内线完全处于下风。

纸面上的差距，在比赛中得到了很好地体现。广东队一上来就对比斯利进行了包夹防守，进攻受阻的比斯利不是频频投篮不中，就是不断出现失误。无奈之下，比斯利只能将更多的进攻权交给国内球员，但是队友同样不在状态，很快便被广东队拉开分差。

第二节原本是比斯利和杰特爆发的时间，但他们却始终找不到投篮的准星，第二节前5分钟，高速男篮竟然一分未得。上半场结束，比斯利和杰特加起来只拿了23分，高速男篮也一下子落后了14分。

其实，广东队的表现也不好，外援迪奥古甚至交出了10投0中的数据，仅靠罚球得到10分。此外，易建联、周鹏也不在状态，频频投篮必进球。然而，高速男篮并没有抓住机会，在睢冉、杰特接连命中三分将比分一度迫近到6分时，致命的失误又断送了高速男篮全队的努力。

输球之后，受到对方重点照顾的比斯利显得并不服气，他表示对方的罚球很多，而高速男篮的罚球很少。但高速男篮主帅凯撒认为，双方之间的差距并不只是比分，而是全方位的，“我们的对手实力非常强劲，身高非常高，虽然我们的阵容不是很完整，但是即便吴珂在场上，我们也不能赢球。”

全场比赛，广东队的篮板球比高速男篮多了18个。此外，高速男篮有多达13次失误，命中率还不到四成，这些数据都与常规赛时的表现有较大差距。

之所以有如此大的差距，有人说是两队“球风相克”，但广东队主帅杜峰并不这么认为，“我觉得不能说谁克谁，只能说看谁赛前准备更充分。”

虽然这只是季后赛的第一场比赛，但是在很多人眼里，高速男篮的路似乎已经走到了尽头，因为接下来他们要连续在客场作战。对此，凯撒没有正面回应，他表示：“对于教练来说，每场比赛都希望赢。虽然在常规赛打得很好，时隔两年后进入季后赛，但季后赛更加残酷，各种困难依旧存在，希望我们能够把握住每一次机会。”



2月15日晚，在CBA季后赛首轮第一回合比赛中，高速男篮外援比斯利（前右二）进攻时遭到广东队球员易建联（前右一）的防守。

在新片《奔爱》中变得任性不羁——

## 周冬雨：我其实挺喜欢挑战刺激

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 由华语影坛五位知名导演张一白、管虎、张猛、滕华涛、高群书联手执导，周冬雨、佟丽娅、章子怡等九位明星领衔主演的爱情片《奔爱》，2月14日情人节全国上映。周冬雨一改往日文艺、安静的风格，大胆突破尝试摇滚、酷炫，在片中饰演性格潇洒不羁的女孩白茄子，并与叶依依（佟丽娅饰）由于某种特殊的联系，而碰撞出意义非凡的“爱情”。

在电影中，周冬雨饰演的白茄子任性不羁，飙车、皮衣的“重口味”风格格外吸引眼球。她透露，“我基本是不会开车的，自

动挡都开不好，导演当时对我就说俩字‘开吧’。我就真的一脚油门往前开了，我其实是一个挺喜欢挑战刺激的人。而且我觉得这种动作戏，不管之前有没有尝试过，我都要尽我最大努力去做好。”尽管少有开车经验，但为了达到效果，戏中在悬崖边上开车的场景，周冬雨都是亲自上阵。

作为“90后”花旦，周冬雨自出道以来就作品不断，从电影到电视剧全面开花，不同角色的演绎可谓游刃有余。从《山楂树之恋》里的清纯女生静秋，到《心花路放》里的杀马特小太妹，再到《奔爱》中摇滚叛逆的小女孩，周冬雨的戏路也越来越广，但这

背后却少不了她大胆努力的付出与改变。

不仅如此，周冬雨直爽的性格也让她拥有了很多机会。她与此番合作的导演高群书的缘分竟来自五年前的飞机上。“《山楂树之恋》上映的时候，我跟高导还不熟，有次我跟经纪人在飞机上瞎闹，那时候不觉得自己是女明星，比较活泼，被导演看到了一直记在心里。”周冬雨透露，两人片场见面时导演甚至直言“别端着，在影片中也要让大家看到你活泼的一面。”更有意思的是，性格相投的二人拍摄初见面时就开喝了。周冬雨第一次跟高导见面时，便被好酒招待，不料喝到“被抬出去了”。



□新华社发

## NBA全明星赛：韦少卫冕MVP

北京时间2月15日，在加拿大多伦多举行的2016年NBA全明星赛中，西部明星队以196:173战胜东部明星队。雷鸟队的韦斯特布鲁克（上图）砍下31分，卫冕NBA全明星赛MVP（最有价值球员）。

这是NBA全明星赛首次在美国本土之外举办，也是历史上总得分最多的一次。去年321分是全明星历史之最，今年纪录又被刷新（369分）。詹姆斯当日得到13分，超过科比成为全明星得分最高的球员（291分），而科比的全明星得分纪录则停留在290分。步行者球星乔治为东部砍下41分，距离张伯伦全明星单场最高的42分只差一分。

## 《美人鱼》首周票房高达18亿元

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从片方获悉，2月14日情人节当天，上映第七天的《美人鱼》单日豪取3.1亿元票房，首周票房累计高达18亿元，已超越三年前由周星驰自己保持的春节档最高票房纪录。

为感谢广大影迷的支持，片方也特别曝光影片精彩删减片段，将电影中未曾出现的片段、NG画面全部收录，给出电影额外的惊喜，令影迷大呼过瘾。片段中“黑猫警长是黑猫跟警长的结合”“你真的被压土机碾过无数次”“我们办过很多大案，比如吸血僵尸贪污案、外星人行贿案、恐龙贩毒案”等桥段尽显无厘头搞笑风格，让影迷大呼过瘾。

## 鲁能泰山足球俱乐部 举行桑特拉奇追思会

□记者 王建 报道

本报济南2月15日讯 今天，鲁能泰山足球俱乐部举行桑特拉奇追思会，悼念这位泰山队曾经的功勋主帅。

与桑特拉奇共事过的俱乐部工作人员、教练员和球员、桑特拉奇的翻译、省足协代表，以及媒体和部分球迷代表参加了追思会。

追思会上播放了桑特拉奇的视频，并为他默哀一分钟。与会者回顾了桑特拉奇所取得的辉煌成绩，分享了与桑特拉奇交往经历，表达了对桑特拉奇的深深怀念。



## 华夏保险感恩回馈

# 福临门 2015至尊版

费改预定利率4.025%



收益稳健，资金安全，满期返还保费



年金固定返还，万能账户复利增值



保单贷款高达现价的95%  
万能账户随时追加领取灵活

2016年3月1日前

# 集中预约



全国统一客户服务热线：95300

官网：www.hualife.cc

地址：北京海淀区北三环西路99号院西海国际中心1号楼